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BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Cursussen Maatschappelijke Oriëntatie (MO)  -  Annulaties

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 95 van 10 januari 2020 gaf de minister een 
overzicht van de personen die voor het eerst startten met een cursus Maatschappelijke 
Oriëntatie tijdens de periode 2014-2019. De minister gaf aan dat inschrijvingen soms 
worden geannuleerd, cursussen worden geannuleerd bij te weinig inschrijvingen of 
personen toch niet starten met een cursus waarvoor ze waren ingeschreven.

1. Hoeveel inschrijvingen werden er geannuleerd tijdens de periode 2014-2019? Wat 
waren de redenen? Graag een overzicht in totaal en per jaar.

2. Hoeveel cursussen werden er geannuleerd door te weinig inschrijvingen tijdens de 
periode 2014-2019? Wat waren de redenen? Graag een overzicht in totaal en per 
jaar.

3. Hoeveel personen zijn er niet gestart met een cursus waarvoor ze waren 
ingeschreven tijdens de periode 2014-2019? Wat waren de redenen? Graag een 
overzicht in totaal en per jaar.



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 288 van 19 juni 2020
van MAAIKE DE VREESE

1. Zowel cursussen als inschrijvingen kunnen geannuleerd worden. Cursussen omwille van 
organisatorische redenen en inschrijvingen omwille van persoonlijke redenen van de 
klant. De reden van annulering van cursus of inschrijving wordt momenteel niet 
geregistreerd in het cliëntvolgsysteem. Momenteel wordt de planning van de cursussen 
Maatschappelijke Oriëntatie ongeveer één jaar op voorhand vastgelegd.

Mogelijke redenen tot annulering van de cursussen binnen het jaarplan kunnen zijn:
 Herplanning vanwege technische obstakels en correctie foutieve inplanning.
 Herplanning vanwege logistieke obstakels (beschikbaarheid leslokalen of 

lerarenkorps of freelancers voor de nodige MO-talen).
 Herplanning en samenvoegen van reeds ingeplande cursussen om zich beter aan 

de huidige vraag aan te passen.

Mogelijke redenen tot annulering van de inschrijvingen in de cursus binnen het jaarplan 
zijn:

 Herplanning cursisten die niet instappen in de cursus omwille van persoonlijke 
redenen.

 Herplanning cursisten die een andere cursus krijgen toegewezen vanwege 
organisatorische redenen (zie boven).

2. Het is op dit moment op basis van het cliëntvolgsysteem niet mogelijk om aan te geven 
hoeveel cursussen er geannuleerd zijn door te weinig inschrijvingen.

3. Het is op dit moment op basis van het cliënt-volgsysteem niet mogelijk om aan te geven 
hoeveel personen niet gestart zijn met een cursus waarvoor ze waren ingeschreven.


